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Mi a bal szemünkkel nézünk a világra. Így sok mindent 
észreveszünk, amit csak a jobb szemünkkel nem látnánk. Másként 
is látjuk a világot, mondjuk úgy, balszemmel. Ezután minden 
számunkban elmondjuk, miként is látjuk az éppen esedékes 
eseményeket a saját politikai értékítéletünk alapján, balszemmel. 

THÜRMER GYULA
BALSZEMMEL

És megvolt a harmadik pillér is, a közmegegyezés. Tu-
dom, most sokan felkiáltanak, hogy nem így volt. De, 
sajnos így volt! Ha a társadalom széles rétegei nem vet-
ték volna tudomásul az áttérést a kapitalizmusra, ha nem 
találták volna meg a számításukat, ha nem tudtak volna 
alkalmazkodni a tőkés rendhez, már régen nem lenne ka-
pitalizmus. De, mint tudjuk, van!

De eltelt közel negyven év és a rendszerváltás építmé-
nyének pillérei inognak. A konzervatívok és a liberálisok 
mai küzdelmét az inog szó nem is adja vissza. Mondjuk 
úgy, hogy totális háború folyik.

Az elit belső harmóniája abban a pillanatban kezdett 
foszladozni, amikor már nem a szocializmust kellett ki-
átkozni, hanem kiegyezni a pénzek elosztásában. A li-
berálisok és a konzervatívok egymás torkának ugrottak. 
A liberálisok megtették azt, amit a konzervatívok soha, 
összeálltak a korábbi rendszer mindenre képes fi gurái-
val. Kettecskén lerabolták az országot. Valószínűleg nem 
buktak volna meg, ha eszükbe jut Szent István bölcsessé-
ge, és észreveszik, hogy a nép lassan már nem csak kér, 
hanem ragadni is fog. De nem vették észre!

Aki észrevette, az a Fidesz volt. A Fidesz komolyan 
vette, hogy a forradalom elkerülése érdekben adni kell 
a népnek, és adott is. A liberálisokkal pedig felmondta 
a kompromisszumot, mondván, hogy kétharmad birtoká-
ban nem szorulunk a hatalom megosztására.

Megbillent, sőt összeomlással fenyeget a harmadik pil-
lér is. A mai EU már nem az, amibe beléptünk, mondják 
gyakran a kormány felelős emberei. Az elit erre kétféle 
választ ad. A liberálisok visznek az európai egyesült ál-
lamok mocsara felé, a konzervatívok azt remélik, hogy 
újra nemzetek szövetségét csinálhatnak belőle. A konzer-
vatívok tarsolyában még ott van az amerikai-magyar ki-
egyezés is, ami ellensúlyozhatja az EU válságát.  A törté-
nelemből azt is tudjuk, hogy csodafegyverek nincsenek.

Most nem csodafegyverre, hanem új projektre van szük-
ség. Először is, komolyan kell venni, hogy kezd kialakulni 
egy új világrend.  Egy új megegyezés, ami nem Amerika 
uralmára épül. Lépni kellene! Bátran, határozottan!

Másodszor, vegyük észre, hogy a modern államhoz 
nem elég a digitalizáció, nem elég az EESZT lakossági 
portál, ami ráadásul el is romolhat. Az embereket kell 
közelebb hozni a tényleges döntésekhez. A nép nem a kö-
zösségi portálokon, nem a mindenfajta bulikon van, ha-
nem itt vár mellettünk. Most még vár.

Augusztus 20-a van. Ne aggódjanak! Ez nem a szoci-
alizmus programja. De jó projekt az ezeréves független 
magyar államiság megőrzéséhez, egy hatékony, az embe-
reket szolgáló állam megvalósítása felé.2

Augusztus 20-a van. Az államalapítástól már jó ezer év 
választ el bennünket. Kellő idő ahhoz, hogy megkülön-
böztessük a zseniálist a középszerűtől, a történelmi tettet 
a pillanatnyi cselekedettől. Jó az is, de még mennyire jó, 
hogy kellő távolság választja el a történelmet a jelentől. 
Így nem kell félnünk, nem kell megalkudnunk, bátran 
azonosulhatunk Szent István alkotásával.

Szent István államalapítása zseniális, háromlábon álló 
kompromisszum volt. A projektet nyilván nem egyedül 
gondolta ki első királyunk. Megegyeztek egymással az 
akkori előkelőségek. Az elit egyezségébe nyilván nem 
fért bele Koppány, és még sokan mások. Az ilyeneket ak-
koriban lefejezték, enyhébb esetekben kolostorba zárták 
őket vagy megvakították. 

A kompromisszumnak kellett, hogy legyen nemzetkö-
zi lába is. Így volt ez akkor is, és ma sincs másként. A 
megegyezésbe sok minden belefért. A behódolás Rómá-
nak, az egyezkedés Bizánccal, de még a szép számban ide 
érkező német lovagok is. A lényeg, hogy a világ rábólin-
tott a magyar projektre.

De ne feledkezzünk meg a harmadik lábról sem! A ma-
gyar népet aligha kérdezték meg, hogy akarnak-e feudális 
királyságot, akarnak-e keresztény módon élni.  De a ma-
gyarok zöme megértette, hogy az elit koncepciója, a ren-
dezett feudális viszonyok nagyobb biztonságot, és jobb 
életfeltételeket teremtenek, mint a törzsi gazdálkodás, a 
folyamatos kalandozás. Jó, meg kellett keresztelkedni is, 
de a többség ezen is túltette magát.

A történelmünk sok mindenre megtanít és bölcsességet 
valóban meríthetünk Szent Istvántól.  Ilyen bölcsesség az, 
hogy nem szabad a húrt túlfeszíteni. A világban újra és 
újra meg kell találni a helyünket. A közmegegyezést is 
karban kell tartani. Az elit egymás közötti viszonyában 
is, és az elit és a tömegek kapcsolatában is. 

De ugorjunk egy nagyot, a mába! A rendszerváltás is 
egy három pillérű projekt volt. A konzervatívok és a li-
berálisok szépen megegyeztek abban, hogy ezentúl fel-
váltva kormányoznak, és senkit nem engednek be idilli 
viszonyukba. Kényszerűen tudomásul vették, hogy a 
korábbi rendszer embereit nem lehet kivégezni, megva-
kítani, kolostorba zárni. Ezt nem ők találták ki, a nyugat 
beszélte rá őket.

A piacgazdaságot, többpártrendszert hirdető új magyar 
állam tetszett a nyugati világnak is. Sok pénzt fektettek 
a rendszerváltásba, és várták a busás megtérülést. A ke-
leti világ akkor még saját bajaival volt elfoglalva. Most 

nem kellett a kelettel egyezkedni, mint ezer év-
vel előtte, elég volt elnyerni a NATO és az EU 
koronáját.

Új projekt kell!
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KÜLFÖLDOsztrák szakértő: kritikus 
helyzet az ukrán fronton

Putyin-Trump-
találkozó

2027: kínai áttörés újabb 
területen

Kína támogatja Oroszország 
erőfeszítéseit

Markus Reisner osztrák katonai szakértő értékelé-
se szerint az ukrán katonai helyzet jelenleg drámai-
an romlik. A Berliner Zeitungnak adott interjújában 
elemzi a több mint 1200 kilométer hosszú frontvo-
nal mentén zajló fejleményeket, és nagyobb stratégi-
ai kontextusba helyezi őket. A döntő kérdés nem az, 
hogy mennyi földet nyernek naponta, hanem az, hogy 
a felek mennyi ideig képesek kompenzálni vesztesé-
geiket. (https://www.berliner-zeitung.de/)

Putyin orosz és Trump amerikai elnök augusztus 
15-én Alaszkában találkoznak – jelentette be Jurij 
Usakov, az orosz elnök tanácsadója. Megvitatják az 
ukrajnai hosszútávú rendezés feltételeit és több gaz-
dasági megállapodás is várható. Alaszka után újabb 
találkozó várható, de már orosz területen. 

Több kínai hatóság közösen kiadott egy iránymu-
tatást, amelynek célja az agy-számítógép interfész 
(BCI) ipar innovatív fejlesztésének előmozdítása. Az 
agy-számítógép interfész (BCI), más néven brain-
computer interface, egy olyan technológia, amely 
lehetővé teszi az agy és egy külső eszköz, például 
egy számítógép közötti kommunikációt, gondolatok 
segítségével. Kína 2027-ig e téren döntő áttörést kí-
ván elérni.

Hszi Csin-ping kínai elnök kijelentette, hogy Kína to-
vábbra is következetes az ukrán válsággal kapcsolatos 
álláspontjában, és továbbra is előmozdítja a béketár-
gyalásokat, függetlenül a helyzet alakulásától.

Az összetett problémákra nincs egyszerű megoldás, 
Vlagyimir Putyin orosz elnökkel folytatott telefonbe-
szélgetéseiben részletesen kifejtette Kína alapelveit és 
álláspontját.

A kínai fél örömmel látja, hogy Oroszország és 
az Egyesült Államok kapcsolatot tart fenn, javítja 
kapcsolatait és elősegíti az ukrán válság politikai 
rendezését.

Putyin a maga részéről tájékoztatta Hszi elnököt 
Oroszország nézeteiről az ukrán válság jelenlegi hely-
zetéről, valamint az Oroszország és az Egyesült Ál-
lamok közötti közelmúltbeli kapcsolatfelvételről és 
kommunikációról.

Oroszország nagyra értékeli azt a konstruktív sze-
repet, amelyet Kína a válság politikai rendezésében 

játszik, hozzátéve, hogy az Oroszország és Kína kö-
zötti átfogó stratégiai koordinációs partnerség semmi-
lyen körülmények között nem változik.

Fඈඍඬ: ൾඇ.ඉൾඈඉඅൾ.ർඇ

Fඈඍඬ: ൾඇ.ඉൾඈඉඅൾ.ർඇ

Fඈඍඬ: Мา฿สาี Мฯ฼เฯีๆ/ ТАСС, สฺ฿าฬ

Fඈඍඬ: ർൽඇඇ21.ංආ඀.උංൺ.උඎ
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BELFÖLD

Bérstoppot 
a kormányban és az 
önkormányzatokban!

A kormányzatnak sürgősen 
alternatív vészrendszert kell 
kidolgozni!

Ez nem dicsőség, 
hanem szégyen!

Szamos-Ruszwurm: 
embertelen, 
gyilkos eljárás

Új alkukat köt a kormány?
Nem lepte meg a vállalkozókat és a szakszervezeteket 
sem, hogy Nagy Márton nemzetgazdasági miniszter 
a hét elején azt mondta, hogy újratárgyalná a három-
éves bérmegállapodást – írta a liganet.hu. Tavaly a 
kormány két alkut kötött. A szakszervezetekkel kötött 
megállapodás rögzítette a jelentős béremelést. Cseré-
be a szakszervezetek nem mentek az utcára. De alku 
született a nagytőkével is. E szerint a kormány nem 
korlátozza tovább őket, cserébe a nagytőke támogatni 
fogja 2026-ban. Mi lesz a két pillérrel most?

79 éves korában infarktus következ-
tében meghalt Szamos Miklós cuk-
rászmester, a budai Ruszwurm cuk-
rászda tulajdonosa. Halála nem sok-
kal azután következett be, hogy az 
I. kerületi önkormányzat bezáratta a 
cukrászdát. A hírek szerint 500 mil-
lió forintos adóssága volt az állammal 
szemben. De talán mégsem ez volt a 
jó és emberi eljárást egy történelmi 
cukrászmester történelmi cukrászdá-
jával szemben.

Ausztriában a politikai erők megálla-
podtak, hogy 2026-ban nem emelik az 
állami és önkormányzati vezetők fi ze-
tését. A kormány jelentse be nálunk is, 
hogy nem emeli a fi zetéseket és tegye-
nek hasonló lépést az önkormányzatok 
is! Ha az osztrákok értik ennek a fon-

tosságát a mai válságos idők-
ben, meg kellene érteniük a 
magyar politikusoknak is!

Augusztus 8-án leállt az Elektronikus Egészségügyi Szolgáltató 
Tér. Ez az úgynevezett „felhő”, ahova az orvosok küldik a receptje-
iket, a patikák pedig innen hívják le. Tökéletes, az emberek örülnek 
neki. Mindaddig, amíg működik. A gond az, hogy nincs alternatíva. 
Amíg a rendszer nem működik, az emberek nem jutnak a gyógysze-
reikhez. De ennél többről is szó van! Az emberek egészségügyi kór-
története is itt van nyilvántartva. Tehát aki ebben az időszakban lesz 
rosszul, annak az adatait az orvosok sem tudják lehívni. És akkor mi 
lesz? A kormányzatnak sürgősen alternatív vészrendszert kell kidol-
gozni. Az emberek egészsége mindennél fontosabb!

Kajári Ferenc altábornagy, a Honvéd Vezérkar főnökének helyet-
tese 2025. augusztus 5-én hivatalos látogatást tett Koszovóban. 
A program keretében megbeszélést folytatott Enrico Barduani 
vezérőrnaggyal, a KFOR jelenlegi parancsnokával. A HM sze-
rint ez az erősödő magyar jelenlétet mutatja a Balkánon. Nos, 
Koszovóban nem Magyarország van jelen, hanem a NATO. A 
Honvédség a NATO gyarmatosító akciójában vesz részt. Ez nem 
dicsőség, hanem szégyen!

Fඈඍඬ: අං඀ൺඇൾඍ.ඁඎ

Fඈඍඬ: ඁඈඇඏൾൽൾඅൾආ.ඁඎ

Fඈඍඬ: ඄ൾඉ.ංඇൽൾඑ.ඁඎ
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PÁRTÉLET

Jön Jön 
az Avante!az Avante!

Izgalmas beszélgetés 
Thürmer Gyulával

Zugló-Kőbánya: a meleg 
sem lehet akadály!

Baráti találkozó 
a venezuelai 
nagykövetségen

A Kristály Média hosszabb beszélgetést folytatott 
Thürmer Gyulával. A Kristály Média célja megőrizni, 
dokumentálni az 1989-1990-es rendszerváltás történe-
tét. Thürmer Gyula hosszú ideig dolgozott Kádár Já-
nos környezetében, Grósz Károly, az utolsó MSZMP-
főtitkár tanácsadója volt, számos hazai és nemzetközi 
találkozón vett részt. Sok mindent látott, hallott, amire 
ma már nem emlékeznek vagy nem akarnak emlékez-
ni. Feltétlenül nézzék meg az izgalmas beszélgetést! 
Elérhető a Munkáspárt honlapján vagy a YouTube-on 
(Beszélgetés Dr. Thürmer Gyulával)

A nyári meleg sem zavarta a Munkáspárt zuglói 
tagjait abban, hogy megtartsák szokásos kitele-
pülésüket. Az egészségügy helyzete ezúttal is sok 
embert foglalkoztatott a Szent László téren, so-
kan álltak meg asztalunknál beszélgetni, aláírni. 
Bizony, Kőbányát is meg kell ismerni, mivel a X. 
és XIV. kerület egy-egy része közös országgyű-
lési választókerülethez tartozik.

A Venezuelai Bolivári Köztársaság magyaror-
szági nagykövetsége találkozót rendezett Hugo 
Chávez Frías elnök születésének 71. évfordulója, 
Nicolás Maduro Moros elnök választási győzel-
mének első évfordulója és a 2025. július 27-i ön-
kormányzati választásokkal kapcsolatos jelenlegi 
helyzet elemzése alkalmából. A rendezvényen 
részt vett Benyovszky Gábor, az Országos Elnök-
ség tagja és a párt több aktivistája.

Az idén szeptemberben is sor 
kerül a Portugál Kommunista 
Párt lapja, az Avante fesztivál-
jára. A Magyar Munkáspárt 
fi ataljainak képviselői most is 
ott lesznek a nagysza-
bású rendezvényen.

Fඈඍඬ: ൿൾඌඍൺൽඈൺඏൺඇඍൾ.ඉർඉ.ඉඍ

Fඈඍඬ: YඈඎTඎൻൾ.ർඈආ
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Szeptemberben lesz 80 éve annak, hogy a kínai nép 
győzelmet aratott a japánok ellen vívott népi felszaba-
dító háborúban.  

Valljuk be őszintén! Mi, itt Európában keveset tudunk 
a kínai nép harcáról. Számunkra a második világhá-
ború 1939-ben kezdődött és 1945 tavaszán véget ért. A 
kínai nép számára 1931-ben indult el a háború és 1945 
szeptemberéig, 14 éven át tartott.

A Munkáspárt szeptember 6-án, szombaton tart ünne-
pi megemlékezést.  Idézzük fel a kínai nép hősies küz-
delmét! Adózzunk tisztelettel azoknak, akik a saját 
szabadságukért adták életüket, de a mi küzdelmünket 
is segítették!

Kína készül az ünnepre. Szeptember 3-án Pekingben 
nagyszabású katonai díszszemlével emlékeznek az 
évfordulóra. Beszédet mond Hszi Csin-ping, a Kínai 
Kommunista Párt Központi Bizottságának főtitkára, 
a Kínai Népköztársaság elnöke. Az eseményen vár-
hatóan jelen lesz Vlagyimir Putyin, az Oroszországi 
Föderáció elnöke is.

A japánok 1931-ben támadták meg Kínát.  14 éves ki-
tartó ellenállás után a kínai nép 1945-ben aratott győ-
zelmet.  A háború több mint 35 millió kínai ember 
életét követelte.

A kínai népnek a Japán elleni háborúja a második vi-
lágháború átfogó küzdelmeinek részévé vált. A kínai 
nép hősies küzdelme lekötötte Japán katonai és gaz-

dasági erőinek jelentős részét. Kína visz-
szafogta és megállította a militarista Japán 
terjeszkedését, és jelentősen hozzájárult az 

antifasiszta erők győzelméhez a 
második világháborúban.

Tizennégy év szenvedés és 
küzdelem

Az 1929-es gazdasági világvál-
ság megrázta az egész tőkés vi-
lágot. Fennállt a reális lehetősé-
ge annak, hogy 12 évvel a Nagy 
Októberi Szocialista Forradalom 
után ismét forradalmi helyzet 
jön létre a tőkés világban, ami 
elvezethet a tőke ellenes erők 
győzelméhez.

A válság levezetésére, a szocializ-
mus előretörésének megállítására a 
tőke többféle receptet talált ki. Az 
Egyesült Államokban elindult a 
New Deal program. A tőkésállam 
beavatkozott a piaci folyamatok-
ba, mérsékelte a piac szélsőséges 
hatásait, a munkanélküliséget, az 

infl ációt, levezette a társadalmi feszültséget. Francia-
országban hasonló módszereket vetettek be, kiegé-
szítve a társadalmi együttműködést hirdető népfront 
politikával.

Olaszországban, Németországban a fasizmus hatalom-
ra juttatása tűnt megoldásnak. A fasizmus a pénzügyi 
tőke legagresszívebb, legszélsőségesebb erőinek ha-
talmát jelentette. 1922-ben Olaszországban hatalomra 
jutott Benito Mussolini fasiszta mozgalma, 1933-ban 
Németországban hatalomra jutott Adolf Hitler.  Az 
1930-as években fordulat következett be Japánban is, 
a háborús megoldást sürgető militarista erők kerültek 
hatalomra.

A tőkés világ számára fi gyelmeztetés volt az a tény, 
hogy a tőkés világválság a Szovjetuniót nem rendítet-
te meg, sőt az 1930-as években gyors ütemben folyt 
a gazdaság építése. 1928-ra az ipari termelés elérte 
az első világháború előtti szintet. A dolgozók számá-
ra bevezették a két hét fi zetett szabadságot és fi zetett 
betegszabadságot biztosítottak a munkavállalók szá-
mára. A nők különleges kedvezményeket kaptak. Az 
emberek világszerte azt látták, hogy a válságnak van 
értelmes megoldása, ez pedig a szocializmus.

1936-ban Németország és Japán aláírták az antiko-
mintern paktumot, amelyhez 1937-ben Olaszország, 
1940-ben Magyarország is csatlakozott. Az egyez-
mény elhatárolta egymástól a felek befolyási övezeteit 
és megegyeztek a Szovjetunió elleni háborúban való 
együttműködésről.

A japán kapitalizmus számára létkérdés lett új terüle-
tek, új piacok, új források megszerzése. Japán lakos-

A kínai nép hősi küzdelmére emlékezünk

A 8. ඁൺൽඌൾඋൾ඀ 129. ඁൺൽඈඌඓඍගඅඒගඇൺ඄ ൾආඅඣ඄ඁൾඅඒൾ
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sága a 1920-30 között 55 millióról 64 millióra nőtt. A 
japán kapitalizmusnak élettérre volt szüksége.

1910 óta Korea már japán gyarmat volt, és az is ma-
radt 1945-ig. A koreai források azonban nem voltak 
elegendőek az 1929-es válság leküzdéséhez. Japán 
célja egy "nagyobb Kelet-Ázsiai jóléti szféra" létreho-
zása volt, egy önellátó birodalom, amely „felszabadít-
ja Ázsiát a nyugati gyarmati hatalmaktól”. 

Eleinte a Szovjetunió elleni támadás lehetősége is fel-
merült. A japánok 1939-ben ugyan megpróbálkoztak 
egy támadással a Szovjetunió ellen, de a Halhin-goli 
csatában a szovjet csapatok Georgij Zsukov parancs-
noksága alatt visszaverték a japánokat. A japán ve-
zetés 1941-ben, amikor a németek megtámadták a 
Szovjetuniót, már nem mert újabb háborút indítani a 
szovjetek ellen.

Ha 1941 decemberében a japánok megtámadják a 
Szovjetuniót, a szovjetek nem tudták volna a szibéri-
ai erőiket Moszkva alá vezényelni, és akkor Moszkva 
nagy valószínűséggel elesett volna, De, mint tudjuk, 
nem így történt! És ebben jelentős szerepe van a kínai 
nép harcának.

Japán számára Kína csábító le-
hetőség volt. Kína évtizedek óta 
súlyos gazdasági gondokkal küz-
dött, tömeges volt a szegénység, a 
nyomor. A Kínai Köztársaságnak 
egyszerre kellett megküzdenie a 
hatalmas ország különböző térsé-
geiben kiskirályként működő helyi 
katonai vezetőkkel és az 1927-től 
kibontakozó polgárháborúval. 

Az 1920-as évek elején a szocia-
lizmust akaró Kínai Kommunista 
Párt és a tőkés utat akaró Kuo-
mintang között együttműködés 
alakult ki a kínai nemzeti egy-
ség, a függetlenség megvédése 
érdekében. 1927-ben azonban a 
Kuomintang felmondta az együtt-
működést, legyilkolták a kommu-

nisták számos vezetőjét. Elindult 
a polgárháború.

Japán ebben a helyzetben lehetősé-
get látott Kína lerohanására. 1931 
szeptemberében a japánok meg-
szállták Kína északi tartománya-
it. A Kuomintang vezetője, Csang 
Kaj-sek arra szólított fel, hogy a 
kínai csapatok ne álljanak ellent, 
és a konfl iktus megoldását a Nép-
szövetségtől várta.

1932 januárjában a japánok meg-
szállták Sanghajt és Mandzsú-
riában létrehoztak egy japán 
irányítás alatt álló bábállamot, 

Mandzsukuo-t. A háború nyilvánvaló volt.

A japán-kínai háború azonban csak 1937 után öltött 
össznemzeti jelleget, 1937. július 8-én a japánok Pe-
king közelében fegyveres incidenst provokáltak a kí-
nai csapatokkal szemben. Az incidens elindította a 
kínai nép általános küzdelmét a japán agresszorokkal 
szemben.

1935. augusztus 1-én a Kínai Kommunista Párt Mao 
Ce-tung vezetésével felhívást tett közzé: be kell fejez-
ni a kínaiak egymás elleni polgárháborúját és minden 
erővel a japán agresszorok ellen kell fordulni. 1937 
júliusában, a július 8-i Peking melletti incidenst köve-
tően a Kínai Kommunista Párt és a Kuomintang meg-
állapodtak a japánok elleni közös harcról.

1937 augusztusában a kommunista vezetésű Vörös 
Hadsereg erőiből létrehozták a nemzeti erők 8. had-
seregét Csu Te parancsnoksága alatt. Csu Te a kínai 
kommunista mozgalom legendás személyisége, a had-
sereg katonai vezetője, később a Kínai Népköztársa-
ság elnöke volt.

Zඁංඃංൺඇ඀ – ൺ ඃൺඉගඇ ඄ൺඉංඍඎඅගർංඬ ൾආඅඣ඄ආ෬ඏൾ
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A 8. hadsereg hadosztályait a kínai történelem kiemel-
kedő személyiségei irányították. Például a 115. had-
osztály parancsnoka Lin Piao, Kína későbbi honvédel-
mi minisztere. A 120. hadosztály élén He Long, Kína 
későbbi miniszterelnök-helyettese állt. A 129. hadosz-
tály parancsnoka volt Liu Bocheng, aki később a kínai 
parlament alelnöke volt. A hadsereg egyik meghatáro-
zó személyisége volt Teng Hsziao-ping, aki később a 
kínai reform és nyitás politikájának atyja volt.

1940 augusztusa és decembere között ez a 8. hadsereg 
vívta a japánok elleni háború egyik legnagyobb ütkö-
zetét. Az ütközet világossá tette, hogy a Japán elleni 
népi felszabadító háború tényleges vezetője a Kínai 
Kommunista Párt.

A Japánnal folytatott háború Kínának nehéz volt. Az 
1930-as évek végére az agresszor elfoglalta számos 
legfontosabb nyersanyag- és ipari központját, össze-
sen a 170 millió lakosú terület egyharmadát. A Ja-
pán erő Kínában nyolc hadseregből állt, öt hadserege 
Mandzsúriában állomásozott; a báb fegyveres erői, a 
nanjingi rezsim kéz a kézben működött együtt velük.

A Kínai Népi Felszabadító Hadseregnek a háború ele-
jén mintegy 200 ezer katonája volt. A népi fegyveres 
erők létszáma 1944-ben 900 ezer katonára nőtt. 

A Kínai Kommunista Párt által vezetett népi fegyve-
res erők fokozták a támadó műveleteket. 1945 ápri-
lisára 19 hatalmas felszabadított terület volt Észak-, 
Közép- és Dél-Kínában, összesen 1 millió km2-rel és 
95,5 millió lakossal. 

A japánok ellen háború befejező szakaszát a 8. hadse-
reg és a Kuomintang vezette 4. Új hadsereg általános 
támadása jelentette. A japánok Zhijiang városban tet-
ték le a fegyvert a kínai csapatok előtt 1945. augusztus 
21-én.

A háború alatt Kína lekötötte a japán fegyveres erők 
80 százalékát. Ez volt a fő hozzájárulása a japán mili-
tarizmus legyőzéséhez. 

A háború kimondhatatlan kataszt-
rófákat hozott Kína népére. Hu 
Jintao akkori elnök, aki 2010 máju-
sában Moszkvában beszélt a Nagy 
Honvédő Háború győzelmének 65. 
évfordulója alkalmából, rámuta-
tott, hogy országa teljes vesztesége 
a Japánnal folytatott háborúban 35 
millió ember volt.

Az ellenállási háború alatt a kínai 
csapatok 22 nagy- és közepes mé-
retű csatát, több mint 200 fontos 
katonai műveletet és körülbelül 
200 ezer kisebb ütközetet hajtottak 
végre. Több mint 1,5 millió japán 

agresszort semmisítettek 
meg. A háború végére 
1,28 millió japán katona 

és tiszt, valamint 1,46 millió báb katona és tiszt adta 
meg magát.

A japánok iszonyú kegyetlenséggel léptek fel a kí-
nai emberekkel szemben. A kínai nem számított em-
bernek, lehetett kínozni, megszégyeníteni, megölni. 
1937 decemberében Nanking városban a japánok 
több mint 200 ezer embert öltek meg, 20 ezer nőt 
erőszakoltak meg.

Japán agresszióját Kínában valójában az Egyesült 
Államok és Nagy-Britannia álláspontja segítette elő. 
Abban a reményben, hogy a jövőben japán terjeszke-
dését a Szovjetunió ellen fordítják, és Kína rovására 
egyezséget kötnek vele, az Egyesült Államok és Nagy-
Britannia kormányai nem haladták meg Japán csele-
kedeteinek mérsékelt elítélését. Sőt, továbbra is nagy 
mennyiségű stratégiai anyagot szállítottak Japánba, 
ami elősegítette katonai potenciáljának kiépítését. 

Az egyetlen hatalom, amely hatékonyan támogatta Kí-
nát, a Szovjetunió volt. 1937. augusztus 21-én a Szov-
jetunió és Kína megnemtámadási szerződést írtak alá. 
A Szovjetunió repülőgépeket, fegyvereket, lőszereket 
és egyéb katonai anyagokat kezdett Kínába szállítani, 
több, összesen 250 millió dolláros kölcsönt nyújtott 
1938-39-ben, és szovjet katonai szakembereket kül-
dött Kínába (több mint 3500 embert 1939 elején).

A szovjet fegyverek és katonai felszerelések lehetővé 
tették a kínai hadsereg átszervezését. 1938 elejére a 
kínai légierőnek három légi csoportja volt, amelyek 
közül kettő teljesen a Szovjetunióból származó repü-
lőgépekkel volt ellátva. A Szovjetunió 1285 repülőgé-
pet szállított Kínának, köztük 777 vadászgépet, 408 
bombázót és 100 kiképző repülőgépet.

***

A fegyver, az anyag fontos, de a döntő a kínai katona 
kitartása, helytállása és hősiessége volt. Rájuk emlé-
kezünk az idén szeptemberben.

Kටඇൺං නඍඍදඋෛ඄ ൺ ඉൾ඄ංඇ඀ං ඁൺൽඍදඋඍඣඇൾඍං ආනඓൾඎආൻൺඇ
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Ságvári Endre mai is veszélyes a tőkés hatalom szá-
mára. Eltérően a munkásmozgalom sok más hősé-
től az ő neve kevésbé felejtődött el, és minden adott 
ahhoz, hogy ma is szalonképes példaképe legyen a 
felnövekvő nemzedékeknek. Nem a munkásnegye-
dekből jön, zsidó értelmiségi családból származik. 
Életében nincsenek törések, makulátlan. A fasizmus 
ellen küzd egy olyan Magyarországon, amelyet meg-
szálltak a németek. Fiatalon lesz mártír.

Ságvári a rossz fi ú, a Horthy-csendőr a jó fi ú 

A Legfelsőbb Bíróság dr. Kónya István vezette taná-
csa 2006. március 6-án, tehát jóval a tőkés rendszer-
váltás után, Kristóf Lászlót, a Magyar Királyi Csend-
őrség egykori csendőrnyomozóját rehabilitálta, hatá-
lyon kívül helyezve az ellene 1959-ben hozott halálos 
ítéletet. Kristóf egyike volt azoknak a nyomozóknak, 
akik Ságvári Endre nyomára bukkantak 1944 nyarán, 
és tűzharcban lelőtték. 1945 után meghúzta magát, de 
1958-ban a nyomára bukkantak.

A Legfelsőbb Bíróság kimondta: „Kristóf László 
I. rendű terhelt és a vele együtt intézkedő csendőrök 
mindenben a korabeli jogszabályoknak megfelelően, 
tehát nem „törvénytelenül" jártak el. Ságvári Endre 
körözés alatt állt, az ellene indított eljárás alapját az 
1921. évi III. tc. képezte. A tc.1.§-a értelmében „aki 
az állam és társadalom rendjének erőszakos felforga-
tására vagy megsemmisítésére, különösen valamely 
társadalmi osztály kizárólagos uralmának erőszakos 
létesítésére irányuló mozgalmat vagy szervezkedést 
kezdeményez vagy vezet bűntettet követ el és öt évig 
terjedő fegyházzal büntetendő. E rendelkezés alap-
ján a korabeli államhatalom mind a baloldali, mind a 
jobboldali szélsőséges mozgalmakkal szemben eljárt.” 

Vagyis, a fasizmus ellen küzdő Ságvári a rossz fi ú, 
a „törvényesen” eljáró csendőrök pedig a jó fi úk. 

Német megszállás alatt

1944. március 19-én Németország megszállja Magyar-
országot.  A németek stabilizálni kívánják a frontot, és 
magyar területen feltartóztatni a szovjet csapatokat. 

Fontos céljuk volt annak megakadályozása, hogy Ma-
gyarország Romániához hasonlóan kiugorjon a hábo-
rúból, és átálljon a szovjetek oldalára. A németeknek 
nagy szükségük volt a magyar gazdaság kapacitásaira 
is. Végül, de nem utolsósorban Hitler célul tűzte Ma-
gyarországon a zsidókérdés „végső megoldását”. 

Már március 19-én Budapestre érkezik egy speciális 
alakulat, az Einsatzgruppe, amely a Gestapo, az SD (Biz-
tonsági Szolgálat) mintegy hatszáz munkatársából áll. 
Parancsnoka Hans-Ulrich Geschke SS-Oberführer, Prá-
ga egykori Gestapo-főnöke. Geschke ekkor 37 éves, a há-
ború végén nyoma vész. Az ő szervezeti alárendeltségé-
ben van Otto Adolf Eichman SS-Obersturmbannführer, 
a zsidódeportálás szervezője. 1962-ben az izraeli titkos-
szolgálat majd elfogja, elítélik és kivégzik. 

1944-ben a németek pillanatok alatt őrizetbe veszik 
a veszélyesnek ítélt szociáldemokrata parlamenti kép-
viselőket, újságírókat, zsidó nagyiparosokat, rendőri 
és katonai vezetőket. Köztük van Bajcsy-Zsilinszky 
Endre, aki fegyverrel védekezik. A kommunista ül-
dözésről elhíresült Hain Péter vezetésével létrejön az 
Állambiztonsági Rendészet, a magyar Gestapo.

Néhány napi alkudozás után Horthy Miklós kor-
mányzó kinevezi Sztójay Döme berlini magyar köve-
tet miniszterelnöknek és megbízza „a német védnök-
ség alatt álló nemzeti kormány” – ahogy azt Edmund 
Veesenmayer német követ, Hitler teljhatalmú magyar-
országi megbízottja nevezte – megalakításával. Sztó-
jay 1919-ben Sztojakovics néven a Vörös Hadsereg 
hírszerző főnöke. 1946-ban majd háborús bűnösként 
kivégzik. 1944. március 22-én megalakul az új kor-
mány, amelybe koalíciós partnerként az addig ellen-
zékben lévő szélsőjobboldali pártok, az Imrédy vezet-
te Magyar Megújulás Pártja és a Szálasival korábban 
szakító Nemzetiszocialista Párt is belépnek. 

„Pusztítsátok őket tűzzel-vassal!”

A Kádár János vezette Békepárt kiadja a jelszót: „Ne 
legyen se éjjele, se nappala hazánk földjén a német 
megszállóknak! Gyújtsátok rájuk a házát, pusztítsátok 
őket tűzzel-vassal!” A Békepárt 1944. áprilisi röpira-
ta külön a munkássághoz fordul: „A magyar munkás 
létérdeke: harc a német megszállók ellen.” 

Az új helyzet új taktikát, új módszereket kíván. 
Már nem egyszerűen illegális munkát kell folytatni, 
hanem fegyveres küzdelmet kell szervezni a németek 
és magyar támogatóik ellen.  Ehhez mindenre elszánt 
emberek, fegyverek és kapcsolatok kellenek. A másik 
oldalon meg kell teremteni a németellenes összefo-
gás politikai feltételeit, meg kell egyezni a lehetséges 
partnerekkel és szövetségesekkel.

1944. május végén az illegális ifjúsági bizottság 
kapja feladatul, hogy szervezzen egy katonai csopor-
tot. Megnyerik az egyik magyar híradós alakulat egy 
részét, de az akció végül nem sikerül. Ez, sajnos, ké-
sőbb is igaz. A magyar kommunisták – elté-
rően más országok ellenállási mozgalmaitól 
– nem tudnak jelentős mértékben beépülni a 

Ságvári ma is él
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fegyveres erőkbe. Ifjúsági akciógárdákat hoznak létre 
a Józsefvárosban, Kőbányán, néhány gyárban.

Ne termeljetek a németeknek! Sztrájkoljatok! Szabo-
táljatok! – hívnak fel a párt röplapjai május elsején. A 
párt saját újságot is kiad a szüneteltetett Szabad Nép he-
lyett, Béke és Szabadság címmel. Szerkesztője Ságvári 
Endre. „A háború és a fasizmus legszörnyűbb csapásai a 
munkásosztályt érik. A munkásság érdeke a haladó erők 
nemzeti egységének megteremtése. Az antifasiszta harc 
tüzében kikovácsolódott a leghaladottabb munkásréte-
gek, a kommunisták és szociáldemokraták harci egysége. 
A politikailag erősödő munkásság feladata a többi osz-
tályok összefogása is a fasiszta veszély ellen. Ezért sík-
raszáll a parasztsággal, értelmiséggel való szoros együtt-
működéséért. A munkásságnak kell vezetni országunk 
demokratikus átalakulását, nem egyetlen célja a fasizmus 
megtörése. Egyszer s mindenkorra meg kell akadályozni 
a munkásellenes reakció akár fasiszta, akár más formá-
ban újjáéledhessen” – írja nem sokkal halála előtt.

Ságvári ekkor 31 éves. Jogi egyetemet végzett. A 30-as 
évek közepétől kerül kapcsolatba a szociáldemokraták-
kal, majd hamarosan a kommunistákkal. Részese min-
den nagy megmozdulásnak. 1937 szeptemberében részt 
vesz a Tompa utcai nyilasház elleni támadásban, amiért 
8 havi fogházra ítélik.  Fő szervezője a Batthyány-emlék-

mécsesnél 1941. október 6-án lezajlott megmozdulásnak. 
1942-től illegalitásba vonul, és az ifjúsági mozgalom-
mal foglalkozik. 1942. március 15-én ott van a Petőfi  
szobor előtti nagy tüntetésen.

1944 nyarán bukkannak nyomára a csendőrök, és 
július 27-én lelövik. „Ságvári Endre úgy halt meg, 
ahogy élt: harc közben. Utat mutatott életével – példát 
mutat most halálával. Fegyverrel kell szembe száll-
nunk a bérgyilkos söpredékkel, amely a terror és a 
népcsalás minden eszközével taszítja sírba nemzetün-
ket!” – olvasható a Békepárt röpiratában.

A szocializmus idején Ságvári Endre része lett a po-
litikai emlékezésnek, neve a munkásmozgalom dicső-
ségtábláján szerepelt. 

Húga, Ságvári Ágnes (1928-2000) 1956 utáni évek-
ben a Kádár János vezette MSZMP KB irodájának ve-
zetője lesz, megannyi titok megbízható tudója. Később 
történészként és a Fővárosi Levéltár főigazgatójaként 
szerez érdemeket. Élete utolsó évtizedében elmélyül-
ten foglalkozik a magyarországi holokauszt dokumen-
tumainak feltárásával és összegyűjtésével. 

Ságvári élt, a szocializmusért, értünk küzdött. Ság-
vári ma is zavarja a tőkés hatalmat.

De nekünk kell tennünk azért, és nem is keveset, 
hogy neve ne felejtődjön el, ma is éljen.

A magyar baloldal összefogása
Ságvári Endre szemfényében tükrözve

A ma büszkén hirdetett úgynevezett „demokratikus 
jogállami Magyarországon” csak egy rendkívül kis 
csoport emlékezett meg Ságvári Endréről, halálának 
81. évfordulóján, július 27-én, hősi, kivégzésszerű 
halálának helyszínén, a budai Remiz Étterem (régen 
Nagy Cukrászda, majd Ifjúság Cukrászda) előtt.

A jelenlévő Magyar Antifasiszta Liga, a Munkásőr 
Emléktársaség,  a Magyar Munkáspárt tagjai és anti-
fasiszta szimpatizánsok előtt felidéztük Ságvári Endre 
emlékét, tevékenységét és halálának körülményeit.

De hol maradtak el mindazok, és szervezeteik, azok 
tagjai és vezetői, akik a korábbi években megemlékeztek 
Ságvári Endre személyéről? Felsorolni is lehetetlen az is-
mert, antifasisztának mondott szervezetek és személyek 
sorát, vagy akár utódaikat: Hanti Vilmos, Bősz Anett, 
Nagyváradi-Szűcs Mihály, az Ismerős Arcok zenekar, 
Vajnai Attila, Meder Tinódi blogger, Kende 
Péter, Szigetvári Miklós, Donáth Ferenc, és 
még sokan-sokan mások. Miért bujkálnak a 
magyar baloldaliak és az antifasiszták?

De bujkálnak ugyanígy azok a Horthy-fa-
siszta elemek is, akik rendre összetörik a bal-
oldali emlékeket. Jó példa erre éppen Ságvári 
Endre több emléktáblája is. A dicstelen föld-
alatti tevékenységük abban nyilvánul meg, 
hogy a mai „demokratikus jogállami Ma-
gyarországon” immár a második emléktábla 

megsemmisítése is megtörtént.
Egy „világos” márvány emléktáb-

la összetörve került bele egy vödörbe.

Az emléktábla helye üresen árválkodott egy darabig. 
Majd elkészült és ismét felhelyezésre került egy új, 
immár „fekete” márványtábla. Ez is hasonló sorsra 
jutott, a bujkáló „Horthysta rendőr/csendőr utódok” 
ismét leverték, mint mondtam, a „demokratikus jog-
állami Magyarországon”. Összezúzva, azóta egy rak-
tárban pihen.

Az egész magyar, széttöredezett „balodal” állapotát 
is jól jellemzi a fent bemutatott, vödörben szemétre 
dobott, Ságvári Endre márvány emléktábla.

Végül eljutottunk a mai „demokratikus jogállami 
Magyarországhoz”, ahol még a megemlékező már-
vány táblák kihűlt helye is elrejtésre került, egy rozs-
dás és romos reklámtábla mögé eldugva! Szégyen!

Bൾඇඒඈඏඌඓ඄ඒ Gගൻඈඋ

ආඈඍඍඬ: Nൾ ඁൺ඀ඒൽ, ඁඈ඀ඒ ൺ ආනඅඍൻൺඇ ඍදඋඍඣඇඍൾ඄ ൻൾගඋඇඒඣ඄ඈඅඃග඄ ൺ ඃදඏෛඍ!
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Biztonságpolitikai hírszemle_3.0
Litvánia 30 millió 
eurós támogatása 
Ukrajnának

Litvánia védelmi minisz-
tere, Dovilé Sakaliené 
bejelentette, hogy orszá-
ga 30 millió eurót fordít 
amerikai Patriot rakéták 
beszerzésére, ami a teljes 
litván GDP 0,3%-át teszi 
ki. A nyilatkozat a balti 
védelmi miniszterek és 
Pete Hegseth amerikai 
védelmi miniszter egyez-

tetése során hangzott el. „Nagyra értékeljük Ukrajna áldozatát 
és elszántságát, hozzátéve, hogy Litvánia kész a gazdasági lehe-
tőségein felül is támogatni a „szent ügyet” (hogy mitől szent, azt 
ne kérdezze az olvasó). Az elsőre bőkezűnek tűnő litván felaján-
lás, azonban csak 3 db Patriot rakétára elegendő, mivel darabja 
nagyjából 10 millió dollárba kerül. Magyarán Litvánia bejelen-
tette, hogy segít elfogni Ukrajnának 1 talán 2 orosz rakétát, csak 
ez nem hangzott volna olyan jól, pedig lényegében erről van szó.

A 2,83 milliós Litvánia évek óta konzekvensen agresszív orosz-
ellenes politikát folytat, pedig lakosságának 5%-a orosz anya-
nyelvű. Az ország ennek ellenére aktívan részt vesz az EU 
szankciós csomagjainak előkészítésében, Oroszországgal közös 
határai mentén bunkereket épít, emellett úgynevezett sárkány-
fogakat telepít a harckocsik és egyéb harcjárművek ellen. A 
NATO előretolt katonai jelenlétének címszava alatt német kato-
nák százai állomásoznak az országban. Litvánia a GDP-jének a 
3,9%-át fordítja jelenleg védelemre. Arról nem is beszélve, hogy 
még ez év februárjában leváltak a másik 2 balti állammal együtt 
a BRELL elnevezésű orosz energiahálózatról. 

Az orosz erők felszabadították Csaszov Jart

A város felszabadítására indított hadművelet során az 
Ivanovóból, Kosztromából és Jaroszlavlból érkezett deszanto-
sok több mint 20 kilométert tettek meg az ellenség folyamatos 
tüzérségi és csapásmérő drónok támadásai alatt. Több mint 
4200 épületet és építményt tisztítottak meg, körülbelül 50 ukrán 
katonát ejtettek fogságba, több mint 30 tábori tüzérségi fegyvert 
és 70 drónt semmisítettek meg. És ami a legfontosabb: 65 civil 
lakost evakuáltak a városból.

Mintegy 12 ezer fős lakossággal rendelkezett a háború kitörése 
előtt. Kelet-Ukrajnában, ezen belül is a Donyecki Népköztársa-
ságban található a település. 16 hónapnyi ostrom után szerez-
ték meg az orosz erők, a műveletet a Déli hadműveleti csoport 
hajtotta végre. A város kiemelten fontos volt az ukrán erők 
számára, mert erre a városra támaszkodva épült ki a védelmük 
a régióban. A város megszerzése kulcsfontosságú volt az oro-
szok számára a további előrenyomulás érdekében Kramatorszk, 
Szlavjanszk és Konsztantyinovka irányába. A sikeres off enzíva 
további eredménye az is, hogy megszakítja a közvetlen össze-

köttetést több ukrán egység között is, mivel logisztikai cso-
mópontként szolgált, továbbá az orosz erők számára nagyobb 
műveleti szabadságot eredményez. Nem mellesleg jelentős de-
moralizációs hatással lehet az amúgy sem túlságosan motivált, 
kényszersorozott ukrán csapatokra.

A szokásos, mondhatni már unalomig szajkózott nyugati nar-
ratíva röviden annyi, hogy az orosz siker csupán szimbolikus 
jelentőségű, taktikai szintű eredmény, nincs stratégiai jelentő-
sége, már nem meghatározó, mivel a város jelentős része elpusz-
tult, lakossága elmenekült, stb… A valóság ezzel szemben az a 
korábbi információkat kiegészítve még, hogy a város magasla-
ton fekszik, így tüzérségi előnyt jelent a város birtoklása, mind-
egy, hogy az milyen állapotban került elfoglalásra. A lakosság 
elmenekülésének visszatérő szajkózása meg egyszerűen nevet-
séges, hisz egy háborús övezetből természetes, hogy a lakosság 
jelentős része elmenekül vagy pedig evakuálják. Mariupol pe-
dig a legjobb példa a sok közül arra, hogy egy korábban heves 
harcoknak kitett várost milyen gyorsan fel lehet újraépíteni, ami 
visszavonzza a lakosságot és megtölti újra élettel az utcákat.

Kamcsatkai földrengés – becsületre méltó orvosok

8.8-as erősségű földrengés rázta meg az oroszországi Kamcsat-
kát és a Kuril-szigeteket. A hatóságok röviddel ezután szökő-
árriasztást adtak ki. A tengeralatti földrengés, amely helyi idő 
szerint július 30-án délelőtt 11:30 körül történt, az Orosz Tudo-
mányos Akadémia Geofi zikai Szolgálata szerint a legerősebb 
volt a térségben 1952 óta. Egy hónapig utórengések lehetsége-
sek, akár 7,5-ös erősségűek is. Vlagyimir Szolodov, Kamcsatka 
kormányzója arra kért mindenkit, hogy őrizzék meg nyugalmu-
kat és ne essenek pánikba. 

Mindeközben a helyi onkológiai központban komoly mű-
tét zajlott, de az orosz távol-keleti sebészek nem tágítottak, 
professzionalitásukat bizonyítva helytálltak és higgadtan, de 
még fontosabb, hogy sikeresen befejezték a kockázatos műtétet.

A regionális onkológiai klinika műtőjéből készült biztonsági 
kamera felvételek rögzítették a feszült pillanatokat. A felvé-
teleken látható, ahogy az orvosok stabilizálják a hasüregén 
megnyitott beteget, és rögzítik a berendezéseket, miközben a 
rengések mozgatják az épületet. A földrengés után a sebészi 
csapat nyugodtan folytatta a műtétet. A kamcsatkai egészség-
ügyi minisztérium még aznap közzétette a videót, amely gyor-
san terjedni kezdett.

„Ebben a helyzetben a műtét megszakítása nem volt lehetséges” 
– nyilatkozta a vezető sebész, Ljubov Ciplakova és kollégája, 
Jana Gvozdeva az orosz médiának. Gvozdeva elmagyarázta, 
hogy mivel nyílt műtétről volt szó, altatásban, a legnagyobb gon-
dot az jelentette, hogy a beteg ne térjen magához a 5-6 perces 
rengés alatt. Megerősítette, hogy a műtét sikeresen befejeződött. 
Szakmai hozzáértésük elismeréseként Szolodov bejelentette, 
hogy a sebészi csapatot orosz állami kitüntetésre terjeszti fel.

Sൺඅඅൺඒ Mගඋඍඈඇ



Behozzuk valaha Ausztriát?
Szeretnénk annyit keresni, mint az osztrákok. Szeretnénk behozni Ausztriát. De lehet-e? Most ne a gazdaság, a 
technika nagy kérdéseit vizsgáljuk, hanem az élet „apró” dolgait! Azt, ami Ausztriában van, Magyarországon 
pedig nincs! 

Ausztriában minden házban, minden utcán rengeteg virág köszönti az embert. Nálunk nagyrészt eltűntek a 
virágok, pedig korábban voltak.

Ausztriában minden város, minden falu önkormányzati épülete mellett van nyilvános, ingyenes WC. Nálunk 
keresheted a WC-t és ha szerencsésen megtalálod, fi zetni kell érte.

Ausztriában az utcákon mindenütt vannak szemeteskosarak, nálunk alig-alig van. A kutyabarátoknak  kis zacs-
kót is kínálnak minden szemeteskosárnál, ingyen. Ilyet nálunk alig látni.

Ausztriában nem tudják, hogy mi az a kátyúzás. Az utak jók, még a hegyi, erdei utak is, Magyarország a ká-
tyúzásban nagyhatalom.

Apróságok, de fontosok! Vajon azért van Ausztriában sok virág, ingyenes WC, szemétkosár és jó út, mert fej-
lettek, vagy azért fejlettek, mert van sok virág, ingyenes WC, szemétkosár és jó út? Gondolkodjunk el rajta, ha 
tényleg be akarjuk hozni az osztrákokat!


